



ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.06.2016 г.

г. Москва

1.170

О реализации решений органов РОСПРОФЖЕЛ в области информационной работы

Организации РОСПРОФЖЕЛ проводят системную работу по выполнению решений XXXII Съезда, основных направлений деятельности Профсоюза в области информационной работы, в соответствии с Единым стандартом информационного обеспечения, для расширения доступа членов Профсоюза к информации о профсоюзной деятельности, используя современные формы работы на базе интернет-технологий и телекоммуникаций, в том числе разработку, поддержку и наполнение интернет-сайтов.

В настоящее время разработаны и успешно функционируют сайты дорожных территориальных организаций РОСПРОФЖЕЛ. Содержательное наполнение информационным материалом имеет сайт Дорпрофжел на Московской железной дороге с разделением по разделам социально-экономической, правовой, финансовой работы и другим видам деятельности, а также по территориальным подразделениям. Ежедневно сайт посещают около 300 членов РОСПРОФЖЕЛ. Используется целый ряд современных технологических решений, в том числе для организации обратной связи, проведения голосований, возможности задать вопрос или выразить мнение.

Сайт дорожной территориальной организации Профсоюза на Октябрьской железной дороге разработан с широким набором информативной базы данных о деятельности организации. На сайте можно получить копии документов по основным решениям руководящих и исполнительных органов РОСПРОФЖЕЛ, Дорпрофжел, тексты Коллективных договоров, нормативных актов ОАО «РЖД» по оплате труда, индексации, премировании и порядке оказания материальной помощи. Как новшество применяется опция «Календарь», с помощью которого можно быстро ознакомиться с планами ближайших профсоюзных мероприятий.

Каждое сообщение «ленты новостей» сайта Дорпрофжел на Южно-Уральской железной дороге в обязательном порядке сопровождается фотографиями, кроме других есть прямая ссылка на сайт электронного профсоюзного билета, портала Госуслуги РФ. Счетчик количества посещений сайта в режиме

реального времени отражает не только количество посещений всего и в сутки, но и просматривающих сайт в текущее время.

В 2016 году Дорпрофжел на Восточно-Сибирской железной дороге обновил свой сайт. Информация предлагается в простой и доступной форме. Публикации новостей разбиты по направлениям деятельности, филиалам Дорпрофжел, в том числе по принимаемым ими решениям. Для членов Профсоюза есть возможность задать интересующий вопрос в разделе «Интернет приёмная» или ознакомиться с ответами на ранее задававшиеся вопросы. Действует видео зал с возможностью просмотров видеороликов, снятых на мероприятиях организаций Профсоюза.

С апреля 2016 года начал свою работу новый усовершенствованный сайт Дорпрофжел на Красноярской железной дороге с полным набором опций о деятельности профсоюзной организации.

Нестандартно и нешаблонно сформирован сайт Дорпрофжел на Западно-Сибирской железной дороге в части расположения на первой странице разделов и набора «новостей». На сегодня это единственный интернет-ресурс реализующий работу портала дистанционного обучения профсоюзного актива с возможностью самоконтроля знаний и самостоятельного повышения квалификации.

Широко освещается проведение мероприятий культурно-массовой и физкультурно-спортивной направленности, проводятся экспресс опросы по мотивации профсоюзного членства на сайте Терпрофжел МОСЖЕЛТРАНС.

Организованы сайты и в отдельных первичных организациях, например, в первичной профсоюзной организации Улан-Удэнского завода ЛВРЗ ОАО «Желдорреммаш».

Хорошее наполнение имеют сайты Дорпрофжел на Приволжской, Северо-Кавказской, Куйбышевской, Юго-Восточной железных дорогах.

Члены Профсоюза для обмена информацией и сообщениями используют страницы и группы в действующих социальных сетях, например, «ВКонтакте». С 2012 года активно ведется и пользуется популярностью страница социальной сети «ВКонтакте» участниками Молодежного совета РОСПРОФЖЕЛ. На странице ведется переписка между участниками молодежных программ РОСПРОФЖЕЛ по подготовке и проведению мероприятий РОСПРОФЖЕЛ по направлениям Молодежных советов Дорпрофжел, ШМПЛ, Всероссийского отраслевого слёта-конкурса "Профсоюзный студенческий лидер". Ведется открытое обсуждение и обмен видеоматериалами по мероприятиям советов, семинарам, совещаниям, конкурсам, текущим событиям и новостям, раздел вопрос-ответ.

Вместе с тем по целому ряду направлений остаются нерешенные вопросы. Так, например, члены Профсоюза, не работающие в ОАО «РЖД», не имеют возможности получать информацию в интернете дорожных территориальных организаций Профсоюза на Горьковской, Забайкальской, Свердловской, Северной, Калининградской железных дорог, так как информационные ресурсы указанных организаций размещены на серверах ОАО «РЖД» в сети ИНTRANET и доступ к ним из внешнего Интернета отсутствует.

До сих пор дорожная территориальная организация Профсоюза Московского метрополитена РОСПРОФЖЕЛ не имеет своего сайта.

В целях совершенствования информирования членов Профсоюза, повышения адресности и доступности информации о деятельности РОСПРОФЖЕЛ Президиум Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Информацию заместителя председателя профсоюза Карабанова А.В. о реализации решений органов РОСПРОФЖЕЛ в области информационной работы принять к сведению.
2. Выборным органам организаций Профсоюза принять меры по совершенствованию действующих интернет-ресурсов с целью безусловного обеспечения доступа членов Профсоюза к информации о профсоюзной деятельности на основе современных форм работы на базе интернет-технологий и телекоммуникаций.
3. Председателям Дорожных территориальных организаций Профсоюза на Горьковской, Забайкальской, Свердловской, Северной, Калининградской железных дорог рассмотреть вопрос о размещении своих информационных ресурсов с возможностью доступа в сети Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить заместителю председателя профсоюза Карабанова А.В.

Председатель Профсоюза



Н.А. Никифоров